



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**(двадцята сесія восьмого скликання)**

13 квітня 2023 року

м. Корюківка

№ -20/VIII

**Про затвердження звіту про виконання Програми  
відшкодування втрат підприємств,  
зумовлених різницею між розмірами економічно  
обґрунтованих та застосованих тарифів на послуги  
з постачання теплової енергії для потреб населення міста  
Корюківка в опалювальному періоді 2021-2022 років**

Розглянувши рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 14.03.2023 року № 82 «Про виконання Програми відшкодування втрат підприємств, зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб населення міста Корюківка в опалювальному періоді 2021-2022 років», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

**1.** Звіт про хід виконання Програми відшкодування втрат підприємств, зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб населення міста Корюківка в опалювальному періоді 2021-2022 років (далі – Програма) взяти до відома (додається).

**2.** Пункт 1 рішення десятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 10.12.2021 року № 3-10/VIII «Про затвердження міських програм» зняти з контролю в зв'язку із закінченням терміну дії Програми.

**3.** Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**

Додаток  
до рішення двадцятої сесії  
Корюківської міської ради  
восьмого скликання  
від 13.04.2023 року № -20/VIII

## **ЗВІТ**

### **про хід виконання Програми відшкодування втрат підприємств, зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб населення міста Корюківка в опалювальному періоді 2021-2022 років**

Програма відшкодування втрат підприємств, зумовлених різницею між розмірами економічно обґрунтованих та застосованих тарифів на послуги з постачання теплової енергії для потреб населення міста Корюківка в опалювальному періоді 2021-2022 років (далі – Програма) була прийнята рішенням десятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 10 грудня 2021 року № 3-10/VIII.

Метою Програми є:

- забезпечення протягом опалювального періоду 2021-2022 років безперервного надання в м. Корюківка послуг з постачання теплової енергії виконавцями цих послуг;
- створення умов для забезпечення безперебійного функціонування підприємств у сфері теплопостачання;
- недопущення застосування до кінцевих споживачів комунальних послуг (населення) тарифів на послуги з постачання теплової енергії, розмір яких перевищуватиме розмір тарифів на вказані послуги, що застосовувались в опалювальному періоді 2020-2021 років;
- уникнення навантаження на домогосподарства та недопущення зростання для них вартості послуг з постачання теплової енергії, враховуючи усі ризики щодо забезпечення стабільного функціонування підприємств у сфері теплопостачання, збоїв у їх роботі і наданні послуг для споживачів;
- надання можливості здійснення своєчасних розрахунків підприємств у сфері теплопостачання за спожитий природний газ, інші енергоносії, що використовуються в якості сировини, а також з інших операційних витрат.

Фінансування Програми здійснювалось за рахунок та в межах фінансових можливостей бюджету Корюківської міської територіальної громади.

У 2021 році у бюджеті Корюківської міської територіальної громади на виконання Програми передбачено 355,0 тис.грн, касові видатки за 2021 рік не проводились.

У 2022 році у бюджеті Корюківської міської територіальної громади на виконання Програми передбачено 966,2 тис.грн, касові видатки за 2022 рік становлять 948,6 тис.грн.

Необхідність продовження Програми на новий термін відсутня.

**Секретар міської ради**

**Анастасія ПЛЮЩ**